PROBLEMLER MATEMATIK

7 Asagidaki problemleri dikkatle okuyalim. Problem ¢6zme adimlarini uy-
~ gulayarak sorulari cézelim.

q Rora Ile Numan'n toplam 75 misketi vardir. Boranin 33 misketi olduguno\
gére Numanin misketlerinin 10 eksigi 3 desteden kac fazladir?

1":' Cszm:

\_ J

(- L ) o o o )

2.Sabah, 6gle ve aksam gosterimi olan bir tiyatroyu 86 kisi izlemistir. Sabah

24, 6glen 32 kisi izledigine gore tiyatroyu aksam izleyenlerin saysi kactir?
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3.64 kasa elmanin 25 kasasi satildi, bir kismi ctrtdd. Geriye 31 kasa elma

kaldigina gore kac kasa elma clirimastar?
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2. Burak her ay bir 6nceki aydan 2 fazla fidan dikmektedir. Ocak aynda
12 fidan diken Burak mart ayna kadar toplamda kac fidan dikmis olur?
(Mart dahil)
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Poyraz ile Ayazin yaslari toplami 34tur. Poyraz 16 yasinda olduguna
gore Ayazin 7 yl énceki yasi kactir?
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